Franchise Pool International 
Vermittlung von internationalen Masterlizenzen und Beratung für Franchisegeber, die international expandieren wollen 
Seit über 25 Jahren ist der Inhaber des Franchise Pool International Rolf Gerhard Kirst im internationalen Franchisegeschäft  aktiv. In den 90er Jahren als Masterpartner eines kanadischen Konzeptes und somit als Franchisegeber für Deutschland lernte Rolf G. Kirst die klassischen Komponenten des Franchising von der Pike auf von seinem kanadischen Systemgeber. Als ‚Franchisegeber des Jahres‘ war Kirst von 1999 bis 2012 Mitglied des Vorstands im DFV und für die internationale Repräsentanz des Verbandes zuständig. In dieser Zeit konnte er die ganze Welt des Franchising bereisen und so enorme Erfahrung sammeln.
Heute bietet der Franchise Pool International seinen Kunden diese internationale Erfahrung sowohl als Berater für deutschen Franchisegeber an, die international expandieren wollen und er vermittelt Masterlizenzen von internationalen Franchisegebern, die in Deutschland einen Partner suchen.
Im Laufe der Jahre hat sich Kirst ein Netzwerk von internationalen Brokern aufgebaut, die unter dem Logo des Franchise Pool International auftreten und die insgesamt 35 Ländern abdecken. Durch diese enge Zusammenarbeit kann der FPI deutsche Franchisesysteme beraten und Auslandspartner mit nationaler Unterstützung suchen und finden.          
Viele ausländische Franchisesysteme sind auch stark am deutschen Markt interessiert und suchen hierfür die passenden Masterpartner. Ein Masterpartner für Deutschland oder eine der 4 Regionen startet zunächst mit einem Pilotbetrieb und sucht und betreut danach weitere Franchisenehmer in seinem Gebiet. Dies ist eine größere Herausforderung mit einer größeren Rendite, ist aber auch mit einem größeren finanziellen Engagement verbunden. 
[bookmark: _GoBack]An unserem Messe-Stand 417 beraten wir Interessenten, die eine Masterlizenz übernehmen wollen, denn wir haben eine Anzahl von ausländischen Marken unter Vertrag für die wir Master suchen. Vom Fitnesskonzept, über verschieden Dienstleister bis zum Gastrokonzept verfügen wir über eine große Auswahl.  
Besuchen sie uns auf Stand 417 oder schreiben sie uns an office@franchisepool.org 
